

Se Tomarán Medidas Para Frenar Huelgas: Avalos N.



ALCALDE INTERINO.— El señor Humberto Méndez López está al frente de la Alcaldía capitalina, por ausencia del licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, titular, que se encuentra de viaje por Sur América. El alcalde dijo que prestará toda su ayuda a la comunidad en su periodo. Lo acompaña la señorita Rhina Morales, secretaria.

Se están tomando algunas medidas de derecho para frenar la serie de huelgas de empleados públicos, dice el Dr. Ramón Avalos Navarrete, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El Dr. Avalos reafirmó así lo publicado por EL DIARIO DE HOY relativo a la implementación de algunas medidas para frenar ese tipo de huelgas. Estas medidas podrían ser derogatorias de algunos artículos de la Ley de Servicio Civil, Decreto del Estado de Emergencia, como último recurso y basándose en el artículo ciento diez de la Constitución Política, militarización de algunos servicios si fuera necesario. "pues no puede el Estado darse el lujo de estar pagando a gente que no trabaja", dijo, y además recordó que "cobrar sin trabajar es un robo al Estado". "No tiene otro nombre", afirmó.

Además, hizo la observación de que el gobierno, amparado en las leyes, bien puede separar de sus cargos a los pocos que ejercen medidas coercitivas para obligar a la mayoría a no trabajar.

Repitió el hecho de que las huelgas, en los actuales momentos, han dejado de ser laborales para convertirse en políticas, no solamente en la administración pública, sino que en algunos entes autónomos.

CEL PODRIA ASUMIR LAS FUNCIONES DE CAESS

A preguntas de un reportero, el Dr. Avalos dijo que



DOS MUERTOS Y 2 SECUESTRADOS EN QUEZALTEPEQUE

QUEZALTEPEQUE. - Dos muertos y dos estudiantes secuestrados, reportan las autoridades de esta ciudad.

Saúl Villalta, de 32 años, ciudadano de la alcaldía Municipal, fue encontrado muerto el domingo en la cancha de fútbol de la finca Las Mercedes, con siete balazos calibre 22. Según la Policía Nacional, Villalta fue asesinado por varios sujetos que lo persiguieron hasta ese lugar. Lo reconoció el Juez de Paz, bachiller Carlos Antonio García Fermán.

El sábado, como a las cinco y cuarto de la tarde, el agricultor Félix Julio Figueroa, de 40 años, fue asaltado y ultimado a machetazos en el cantón Primavera por los individuos Santos Romero (hombre).

—Favor pase a la página 28.

dentro de algunos años vencerá el contrato por medio del cual CAESS tiene a su cargo la distribución del fluido eléctrico. Ya se está trabajando en los estudios para que, cuando ese momento llegue, la CEL pueda asumir las funciones de CAESS.

REPRESION DE LOS GRUPOS DE IZQUIERDA

La represión de los grupos de izquierda que obligan a los campesinos y a

los empleados públicos y de la libre empresa a que les apoyen en sus gestiones, "a punta de metrallera", fue denunciada por el Dr. Avalos Navarrete.

Los periodistas se reunieron con el médico de la Junta de Gobierno, para analizar y conversar sobre diversos aspectos de la vida nacional.

El Dr. Avalos, pausado y sereno, habló sobre la situación nacional a manera de plática, sin darle tono

—Favor pase a la página 13.

Por Indeseable Expulsan a Paula Leonora Pike T.

"Por extranjera indeseable" y de acuerdo con la Ley de Migración, fue expulsada del país la norteamericana Paula Leonora Pike Tennant, capturada hace quince días en la Mascota, donde se refugiaba con el Lic. Salvador Samayoa, ex-Ministro de Educación.

Ambos fueron sometidos a la jurisdicción de un Juez Militar de Instrucción, quien encontró mérito para la detención provisional de Samayoa, por su militancia en las Fuerzas Populares de Liberación.

FPL, pero no para la señora Pike, quien fue dejada en libertad el viernes, pero Migración, de inmediato, ordenó su expulsión del país "por extranjera indeseable". Ella viajó en un avión de una empresa comercial hacia Estados Unidos, cuya nacionalidad posee por ser hija de padre norteamericano. De allá, se dijo, se trasladaría a Madrid, España.

Mientras tanto, en el caso del Lic. Samayoa, el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, informó que continúa bajo

—Favor pase a la página 28.

Necesario Clima Propicio Para Labor Empresarial

"Los propósitos gubernamentales de poner prontamente en marcha un plan para la reactivación de nuestra economía, es un objetivo patriótico que apoyamos decidida y entusiastamente", dijo ayer un dirigente empresarial.

Agregó, sin embargo, que para que tal proyecto no quede sólo en declaraciones retóricas, es indispensable que se determinen con claridad las reglas

del juego para la libre iniciativa y que se proteja ésta adecuadamente a efecto de crear el clima propicio para que las labores empresariales se desarrollen normalmente.

Siguió diciendo el dirigente empresarial que si esto se hace así, "estamos seguros de que la colectividad empresarial salvadoreña responderá a la altura de las circunstancias y que progresivamente recuperaremos el enorme terreno perdido, contrarrestando el desempleo masivo y contribuyendo con el pago de los impuestos al mantenimiento de las obras, de los funcionarios y empleados del Estado".

Añadió el declarante que "es de esperarse que los gobernantes de este país no pasarán por alto la lección de Ludwig Erhard quien, apoyando a la Libre Empresa y la economía de mercado, levantó a una Alemania destruida y postrada en las cenizas de la guerra".

LA UNICA FUENTE DE RIQUEZA

El vocero siguió manifestando que la Empresa Privada es la única fuente productora de riqueza nacional y que es también el único medio que provee y garantiza empleo a centenares de miles de trabajadores y numerosos profesionales.

Nuestro informante señaló que "la Empresa Privada no sólo sostiene a sus propios trabajadores sino además a los miles de empleados del Gobierno, des-

—Favor pase a la página 11.

Derrotan Moción de Cuba Contra El Salvador

Fuentes oficiales dieron a conocer que el doctor Julio Alfredo Samayoa, Ministro de Trabajo, informó ayer a la Junta de Gobierno desde Ginebra, Suiza, que la moción presentada por Cuba en la reunión de la OIT, tendiente a que se expulsara a El Salvador de la organización, fue derrotada.

Se supo que en la votación de la solicitud presentada por Cuba en la sexagésima reunión de la Organización Internacional de Trabajo, intervinieron 143 naciones del mundo que asistieron a ese conclave y se decidió que El Salvador continúe en el organismo.

Se comentó que esta

—Favor pase a la página 11.

Viruela Está Erradicada del Mundo Afirma la OMS

La viruela, enfermedad que constituyó un verdadero azote para la humanidad, ya está erradicada en el mundo.

La noticia fue difundida a los médicos participantes en la trigésima tercera reunión de la Organización Mundial de la Salud, que se celebró en Ginebra, Suiza. Por El Salvador asistió el doctor Rodolfo Girón Flores, Ministro de Salud.

Otro de los temas importantes fue la programación de una intensa campaña que llevarán a cabo a nivel mundial, acerca de la lactancia materna como base fundamental para la salud del niño.

Se incluyeron en la agenda las estrategias que deben emprender los gobiernos del mundo para el logro del programa Salud

—Favor pase a la página 11.

Migración Dará Mejor Atención al Público

Buscar la manera de ofrecer una mejor atención al público, reglamentar la devolución de pasaportes y documentos a las personas que los entregan en las respectivas ventanillas y gestionar el pronto traslado de las oficinas centrales al nuevo local del Ministerio del Interior, son los objetivos que se ha impuesto el nuevo Director General de Migración, coronel Agid Benavides, que antier tomó posesión de ese cargo.

El coronel Benavides dijo que se ha reunido con todos los empleados de esa Dirección General y ha encontrado el mejor de los repaldos. "Todos son gente capacitada, dijo, con deseos de trabajar y con buena voluntad. Debo agradecer a ellos su cooperación y espero salir adelante en este delicado cargo que con toda confianza me ha sido depositado por el Ministerio del Interior y la

—Favor pase a la página 11.

Continúan Capturas de Salvadoreños en México

Se han intensificado las capturas de salvadoreños indocumentados en ciudades mexicanas, según despachos internacionales provenientes de aquella capital.

Uno de los últimos cables dan cuenta que cincuenta compatriotas salvadoreños indocumentados fueron detenidos el viernes en dos ciudades del Norte de México, según informes de la Policía Federal.

dores salvadoreños, de acuerdo al cable, fue capturado por las autoridades de Migración en la ciudad de Tijuana, 2.900 kilómetros al Norte del Distrito, cuando intentó cruzar ilegalmente la frontera entre México y Estados Unidos.

En Tijuana, informó la Policía, se detuvo a Santos Flores y Alfonso González, que cobraban a los indocumentados 500 dólares por introducirlos en territorio

—Favor pase a la página 11.



GENERACION DE EMPLEOS.— Una reunión de trabajo tuvo efecto ayer entre los ministros de Planificación, MIPLAN, y el de Obras Públicas, El propósito era analizar los programas de OO.PP. y su realización, principalmente en lo que concierne a la generación de empleos y la aceleración de la inversión pública. Asistieron el titular de MIPLAN, licenciado Atilio Viéytez, altos funcionarios de ese ramo, el Ministro, ingeniero Jorge A. Morales Guillén y directores generales del Ministerio de OO.PP.